



В Архангельске пресечена деятельность незаконного игорного клуба



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 5 жительниц областного центра в возрасте от 31 до 36 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием сети «Интернет», совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, с января 2021 года по октябрь 2022 года подозреваемые незаконно организовали и проводили азартные игры с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», в игровом зале в арендованном помещении, расположенном на улице Партизанская в городе Архангельске.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных ОЭБиПК УМВД России по городу Архангельску. Оперативно- розыскные мероприятия проведены при силовой поддержке специального подразделения «ГРОМ» УМВД России по Архангельской области.

В ходе осмотра места происшествия и обысков изъято игровое оборудование и документы, необходимые для установления обстоятельств совершенного преступления.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, а также всех лиц, причастных к незаконной игровой деятельности.

В ходе допроса подследственные признали свою вину.

Дело принято к производству следственным отделом по Соломбальскому округу города Архангельска Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и НАО.

08 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1738373>